

Мастер-класс «Лучший юный лесной пожарный» (межрегиональный уровень)

22 сентября 2023 года, в рамках межрегионального слета школьных лесничеств и в рамках региональной инновационной площадки «Разработка и апробация инновационной модели профессиональной ориентации обучающихся в области экологии», на базе оздоровительного комплекса «Шап» прошел мастер-класс «Лучший юный таксатор». На мастер-классе приняли участие 64 члена школьных лесничеств из 14 муниципальных образований республики Марий Эл и 24 из 6 соседних регионов Ульяновской области, республики Татарстан, Кировской области, республики Коми, республики Мордовия, Чувашская республика!

Мастер-класс проводили специалисты СГАУ Республики Марий Эл «Марийская база авиационной охраны лесов «Авиалесоохрана».

На мастер-классе члены школьных лесничеств изучили следующие темы:

- причины возникновения лесных пожаров;
- виды лесных пожаров;
- оборудование, применяемое при тушении низовых и верховых лесных пожаров.